
ATA N.R 5/Júri 

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA OCUPAÇÃO DE 1 (UM} POSTO DE TRABALHO, PREVISTO E NAO OCUPADO NO MAPA 

DE PESSOAL DESTA CÂMARA MUNICIPAL, NA MODALIDADE DE CONTRATO DE TRABALHO EM FUNÇÔES PÚBLICAS POR TEMPO 

INDETERMINADO PARA A CARREIRA/CATEGORIA DE T'tCNICO SUPERIOR • ÁREA DE DIREITO - CONFORME DESCRITIVO OE 

FUNÇÔES N.R 128, PARA A DIVISAO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA/SERVIÇOS JURfOICOS 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI -APLICAÇÃO DO 2.R MITODO DE SELEÇÃO-AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA 

1 - Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, no Edifício dos Paços do Concelho, reuniu o Júri do 

procedimento concursal referido em epígrafe, designado por despacho do Exmo. Presidente da Câmara Municipal de Óbidos, 

datado de 7/02/2022 constituído por Cecília de Jesus da Costa Lourenço, Chefe da Divisão Administrativa e Financeira, a presidir, e 

pelos vogais efetivos Carla Marina Reis Rodrigues Gil, Chefe da Divisão de Governança, que substituirá o presidente do Júri nas suas 

ausências e impedimentos, e Ana Paula Rodrigues Simões Dias, Técnica Superior, a fim de: 

a) Tomar conhecimento das classificações atribuídas pela empresa Novatejo - Avaliação Psicológica, especificamente 

· contratada para a realização dos testes inerentes a este método de seleção; 

b) Publicitar e deliberar sobre o resultado da aplicação do segundo método de seleção, elaborando a respetiva lista de 

classificação, conforme artigo 25.1! do mesmo diploma legal. 

2 · LISTA DE CLASSIFICAÇÃO NO SEGUNDO MtTODO DE SELEÇÃO-AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA• (ORDENADA ALFABETICAMENTE) 

Nome do candidato Classificação obtida na Avaliação Psicológica 

Catarina Sousa Jorge 12 valores (Suficiente) 

Dayana Vanessa Castelhano Matias Faltou• 

João Pedro Loureiro Frade 12 valores (Suficiente) 

Pedro Gonçalo de Carvalho Rama da Silva 12 valores (Suficiente) 

Raquel Tribuzi Correia da Silva 16 valores (Bom) 

Ricardo Cretella Lisboa 12 valores (Suficiente) 

• - De acordo com o Aviso de Abertura publicitado na BEP e com o ponto 7 da ATA n.R 1 do júri, a falta de comparência equivale à 

desistência do concurso. 
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3 - Não havendo candidatos com classificação inferior a 9,5 valores, o júri deliberou ainda informar os candidatos aprovados 

da classificação obtida e convocar os mesmos, através de email, para comparecerem a fim de lhes ser aplicado o 3.11 e último 

método de seleção - Entrevista Profissional de Seleção, no próximo dia 11 de novembro de 2022, no Edifícios dos Paços do 

Concelho deste Município, à hora constante da tabela seguinte: 

Nome do candidato Hora da Entrevista 
Profissional de seleção 

catarina Sousa Jorge 14:lSh 

João Pedro Loureiro Frade 15:00h 

Pedro Gonçalo de Carvalho Rama da Silva 1S:4Sh 

Raquel Trlbuzi Correia da Silva 16:30h 

Ricardo Cretella Lisboa 17:lSh 

4 - Por fim, o Júri deliberou proceder à afixação da presente ata no átrio do Edifício dos Paços do Concelho e no site da Autarquia 

em https:ljwww.cm-obidos.pt / Procedimentos-Concursais. para aí poder ser consultada . 

Nada mais havendo a tratar o Presidente do Júri deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que vai ser assinada 

por todos os membros do Júri. 

O Júri do Procedimento Concursal, 

~c1L~ 
(Cecília de JesdaCostaÍ.oure 
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